VOCABULAIRE CONJUGAISON

avoir (3B) ®%- #°D AVOIR
unstylo (8) X2 mode indicatif Temps présent
un crayon ($) #h#E BEi#E RIERE
une gomme (¥Z) SHULJA Je n’ai pas
un carnet () FIR Tu n’as pas
uneclé () # Il n’a pas
un téléphone () EiE Elle n’a pas
un portefeuille () B4 On n’a pas
une trousse (Z) R2T—XA Nous n’avons pas
un parapluie ($£) % Vous n‘avez pas
lls n’ont pas
Elles n’ont pas
GRAMMAIRE

ne + AVOIR + pas + de + &5
Je n’ai pas de stylo.
Il N’a pas de gomme.
Vous n’avez pas de clés.

EXERCICE 1
AVOIR DSER7 S VI AN TS EE L,

Il ___ declés. Nous de portefeuille. Vous de téléphone.
Je de trousse. Tu de parapluie. Elle de crayon.
EXERCICE 2

T7S500ICBRAANTLEZY,
Jenaipas___ clés. Tun'aspas___ trousse. lln’apas___ téléphone.

Elle n’a pas parapluie. Nous n’avons pas clés.
Vous n'avez pas crayon.




EXERCICE 3
BEICEATLSEZL,
Vous avez un stylo ? Non,

Paul a un crayon ? Non,

Sophie a un téléphone ? Non,

Nous avons des clés ? Non,

lls ont des parapluies ? Non,

Tu as une gomme ? Non,

Vous avez un portefeuille ? Non,

Il 2 un carnet ? Non,

Elle a une trousse ? Non,

EXERCICE 4
BERL TS EE L,
Je n’ai pas de crayon.

Vous n‘avez pas de parapluie.

Il n’a pas de téléphone.

lls n‘ont pas de clés.

HEIZEFIRZF>TEREA,

BEZERZF>TEE A,

BLZSEFHELILZE>TEEA,

EEARZFHF>TEFHE A

EXERCICE 5
Dans votre sac, qu’est-ce que vous n'avez pas ? (/\> R/)XY T QR @A
BWTTH?)
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